

COMUNICAT DE PRESĂ

PREMIERĂ

NOSTALGIA UP & DOWN

Artistele și artiștii **Centrului de Teatru Educațional Replika** vă invită pe **10, 11 și 12 mai** la premiera spectacolului **NOSTALGIA UP & DOWN**.

Spectacolul are la bază o cercetare desfășurată în arhivele CNSAS și interviuri despre industria de divertisment din anii 80, precum și despre politicile culturale privind autofinanțarea și planul de comasare a instituțiilor de spectacol, ca urmare a Decretului nr. 151 din 1975.

În **NOSTALGIA UP & DOWN**, trei *experți imparțiali, cu expertiză imparțială de imparțialitate pentru traineri de traineri de manageri culturali* explorează o serie de evenimente sociale și politice relevante din anii '80, și evidențiază incredibile asemănări între acei ani și realități actuale.

Ce legătură este între politica de autofinanțare a culturii din anii '80 și încercările de comasare de azi, cu accent pe obsesia profitului financiar și eficientizării?

Experții noștri vă vor încuraja să descoperiți paradoxuri culturale, politice, sociale și să vă confrunați cu diferite forme și grade de nostalgie.

Spectacolul se va juca pe **10 și pe 11 mai de la ora 19.00** și pe **12 mai de la ora 18.00**, la Centrul de Teatru Educațional Replika.

Rezervări: rezervari.replika@gmail.com

Spectacolul Nostalgia Up&Down este realizat în cadrul proiectului **TabThePAST. Taboo History. Fill the Past to Sense the Present (Istoria Tabu. Umple golurile din trecut pentru a percepe prezentul)**, inițiat de UNATC București, alături de Centrul de Teatru Educațional Replika, România și Citizen.Kane.Collective, Germania (CKK), și este finanțat de Uniunea Europeană prin European Education and Culture Executive Agency (EACEA), în cadrul programului **Europe for Citizens** (EFC), pe o durată de doi ani.

Echipa spectacolului **NOSTALGIA UP & DOWN:**

Text: Mihaela Michailov, Radu Apostol

Distribuția: Mihaela Rădescu, Silvana Negruțiu, Viorel Cojanu

Regia: Radu Apostol

Decor: Gabi Albu

Costume: Ilinca Gavriliță

Fotocolaje: Ramona Iacob

Video: Elena Găgeanu

Interactive media designer: Dragoș Silion

Muzica & sound design: Alex Bălă

Lighting design: Radu Apostol, Ștefan Dumitra

Producția: Viorel Cojanu

Echipa de documentare: Radu Apostol, Mihaela Michailov, Ramona Iacob

Durata: 1 oră și 30 de minute (fără pauză)

Recomadarea de vârstă: +14

Centrul de Teatru Educațional Replika este un spațiu cultural interdisciplinar, dedicat explorării și prezentării creațiilor artistice performative, cu miză socială și pedagogică.

În 2016, **Centrul de Teatru Educațional Replika** a obținut premiul **AFCN pentru incluziune socială și dialog intercultural și a fost nominalizat la Premiile Radio România Cultural, secțiunea „Proiecte culturale și festivaluri”**.

În 2018, în cadrul **Galei Premiilor UNITER**, **Centrul Replika** a primit „**Premiul Consiliului Britanic**” (The British Council Award).